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1. Podczas parowania:
|:| A) oddawane jest ciepto |:| B) ciato ze stanu statego przechodzi w stan gazowy
|:| C) czgsteczki osiagajg mniejszg energie kinetyczng |:| D) czgsteczki zyskujg wiekszg swobode ruchu
2. Podczas wchodzenia na szczyt gorski:
|:| A) zwieksza sie nasza energia potencjalna ciata |:| B) ros$nie cisnienie atmosferyczne
|:| C) zmniejsza sie nasza energia potencjalna i ciSnienie atmosferyczne |:| D) odpowiedzi A i B sg poprawne
3. kWh to jednostka:
[ ] A)sity [ ]B)mocy [ ] C)energii [ ] D) tadunku elektrycznego
4. Sita wyporu jest tym wieksza, im cialo catkowicie zanurzone w cieczy:
|:| A) ma wiekszg mase |:| B) ma wigkszy ciezar
D C) znajduje sie w plynie, ktory posiada wiekszg gestosé |:| D) znajduje sie na wiekszej gtebokosci
5. Opory ruchu:
|:| A) zaleza od ksztattu ciata
|:| B) powodujg zwiekszanie predkosci ciata
|:| C) sg wieksze w gazach niz w cieczach
|:| D) zmniejszajg sie wraz ze wzrostem wartosci predkosci ciata wzgledem osrodka
6. Tarcie nieuzyteczne wystepuje w przypadku:
|:| A) pisanie kredg po tablicy |:| B) jazdy na sankach ze stromej gorki
D C) hamowania roweru |:| D) biegania
7. Sita wypadkowa 2 prostopadlych do siebie sit o wartosci 8 i 6 N wyniesie:
[ ]A)12N [ ]B)15N [ ]Jc)y10N [ ]D)14N
8. Naczynia potaczone majg zastosowanie w:
|:| A) konewce |:| B) syfonie umywalkowym
|:| C) centralnym ogrzewaniu |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

9. Jezeli pojazd bez predkosci poczatkowej ruchem jednostajnie przyspieszonym w czasie 5 s pokonat
droge 100 metréw, to jego przyspieszenie wyniosto:

[ ]A)1ms? [ ]B)2m/s? [ ]c)ams? [ ] D)8 mis?
10. W tym czasie pojazd z zadania nr 9 osiaggnat predkos¢ koncowa réwna:
[ ]A)5mis [ ]B)10m/s [ ]c)20mis [ ] D)40 mss

11. Wskaz tres¢ zgodna z prawda.
D A) niektére substancje mogg wrze¢ w temperaturach minusowych
|:| B) woda posiada najmniejszg gestosé w temperaturze 4°C
|:| C) parowanie to inaczej wrzenie
|:| D) parowanie to proces chemiczny
12. Elementami transformatora jest/sa:

|:| A) rdzen z tworzywa sztucznego |:| B) elektromagnesy
|:| C) uzwojenie pierwotne i wtérne |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
13. Transformator obnizajgcy napiecie:
D A) zwieksza natezenie prgdu |:| B) zmniejsza natezenie pradu
|:| C) nie powoduje zadnych zmian w natezeniu pradu |:| D) zwieksza sprawnos¢ ukfadu
14. Bieguny magnetyczne jednoimienne to:
[ ] A)biegunyNiS [ ] B)bieguny Ni N
D C) inaczej fadunki jednoimienne |:| D) tadunki elektryczne o tym samym znaku
15. Jezeli odlegtos¢é miedzy tadunkami g1 i q2 zwiekszymy pieciokrotnie, to sita przyciagania elektrostatycznego:
|:| A) wzrosnie 5 razy |:| B) zmaleje 5 razy |:| C) wzrosnie 20 razy |:| D) zmaleje 25 razy
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16. Wektorem P oznaczono:

|:| A) site nacisku |:| B) ciezar ciata

|:| C) site parcia |:| D) site tarcia
17. Woda posiada najwiekszg gestos¢ w temperaturze:

[ ]A)80°C [ |1B)4aC [ ]c)-20C [ Ip)oc
18. 36 km/h to inaczej:

[ ]A)10 m/s [ ]B)5m/s [ ]c)y18 mis [ ]D)24 mss

19. Na ponizszym wykresie droga pokonana miedzy 2 a 6 sekundg ruchu wyniosta:
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[ ]A)18m [ ]1B)20,5m [ ]c)22m [ ]D)24m
20. Balon poprzez pocieranie naelektryzuje sie:

|:| A) zawsze dodatnio |:| B) zawsze ujemnie

|:| C) dodatnio badz ujemnie |:| D) nie mozna go naelektryzowaé
21. Szklana pateczka poprzez pocieranie naelektryzuje sie:

|:| A) zawsze dodatnio |:| B) zawsze ujemnie

|:| C) dodatnio badz ujemnie |:| D) nie mozna jej naelektryzowaé
22. Ciato puszczone swobodnie w dét po 1500 ms ruchu osiggnie predko$é réwna (za g przyjmij 10 m/s’):

[ ]A)0,5m/s [ 1B)5mis [ ]c)15mis [ 1D)1,5mis
23. Ciato z zadania numer 22 w tym czasie pokona droge réwna:

[ JA)8,75m [ 1B)6,25m [ ]c)11,25m [ |D)16m
24. Wskaz wielkosci fizyczne.

D A) droga, predkosc, czas |:| B) sekunda, kilometr, kilogram

|:| C) objetos¢, powierzchnia, metr |:| D) masa, ciezar, kilometr

25. Jezeli przez przekroj poprzeczny przewodnika w czasie 5 ms przeptynat tadunek 0,004 C, to natezenie pradu
wyniosto:

[ ]A)0,8A [ 1B)8A [ ]c)o,2A [ ID)20A
26. mAh to jednostka:
|:| A) sity |:| B) pracy |:| C) mocy |:| D) tadunku elektrycznego
27. Wskaz tres¢ na temat energii niezgodna z prawda.
|:| A) jest wielkoscig skalarng |:| B) nie moze zmienia¢ postaci
|:| C) nie moze by¢ tworzona ani niszczona |:| D) wyrazana jest w J
28. Produkcja suchego lodu, czyli statego dwutlenku wegla, opiera sie na .......... gazowego tlenku wegla IV.
|:| A) sublimacji |:| B) skraplaniu |:| C) parowaniu |:| D) resublimacji

29. Z ponizszego schematu na temat utozenia czastek w trzech stanach skupienia wynika, ze ,,substancjg b”
w temperaturze pokojowej moze by¢:

90 O
|:| A) brom |:| B) alkohol etylowy ” %..‘
@

|:| C) nafta |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne o0 0
a c
30. Igta magnetyczna kompasu bedzie dziala¢ niedoktadnie przy bliskim kontakcie z: b
|:| A) blaszkg miedzi |:| B) blaszkg aluminium |:| C) pateczka ebonitowg |:| D) ferromagnetykiem
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